

法務部行政執行署屏東分署 第一屆屏執盃朗讀稿 費執案件範本

題目:珍惜我們母親般的地球

4月22日是世界地球日,全世界的人在這一天,除了互相慶祝我們如此幸運擁有孕育生命的藍色地球,更提醒每位地球人都應該居安思危,珍惜大自然有限的資源,面臨極端氣候的威脅與能源、糧食的危機,我們更應該落實從日常生活做環保,減少污染與浪費,為我們母親般的地球盡一份心力。

屏東地區以美麗的海岸線與豐富多樣的森林生態聞名全國,而培育出生意盎然的森林需要漫長的時間,透過「生態造林」復原森林,除了能保護生物多樣性之外,也可以發揮固碳減碳的效果,讓地球環境更適合所有物種的永續發展。為了實現這個目標,行政院農業委員會訂立了獎勵跟考評制度,鼓勵大家一起復原森林,而付諸行動的人因此可以獲得獎勵。

叔叔發現自己的土地被查封之後,才驚覺不能敷衍了事,快馬加鞭地趕來之後,非常不好意思地將所有的獎勵金都繳回了。希望經過這次經驗,那位叔叔可以真正體會參與森林復育的重要性。

(新聞連結: https://www.pty.moj.gov.tw/media/20426386/%E4%B8%96%E7 %95%8C%E5%9C%B0%E7%90%83%E6%97%A5%E5%B1%8F%E6%9D%B1%E5%88%86%E7%B https://www.pty.moj.gov.tw/media/20426386/%E4%B8%96%E7 https://www.pty.moj.gov.tw/media/20426386/%E4%B8%96%E7%B0%B0%E5%8B8%B5%B7%E9%80%A0%E6%9E%97%E8%A3%9C%E5%8A%A9.pdf?mediaDL=true)